

ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»

Дата проведення: 10 березня 2021 року

Початок роботи: 13:00

Місце роботи: смт. Високий

Присутні члени конкурсної комісії:

голова комісії:

ПАЩЕНКО Тетяна Федорівна – заступник начальника Відділу освіти Височанської селищної ради;

секретар:

МАРТОВИЦЬКА Ірина Семенівна – спеціаліст Відділу освіти Височанської селищної ради;

Члени комісії:

АКИМОЧКИНА Тетяна Іванівна – учитель фізики КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»;

БЛАГОВЕСТОВ Микола Олександрович – депутат Височанської селищної ради, заступник голови постійної комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення;

ЖВАН-ЖВАНСЬКА Анна Анатоліївна – депутат Височанської селищної ради, представник фракції ПП «СЛУГА НАРОДУ»;

ЗАБАРА Ольга Сергіївна – директор КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «БАБАЇВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ІМЕНІ ГЕРОЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ПОТАПЕНКА П.О. ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»;

МІЦАЙ Карина Олександрівна – депутат Височанської селищної ради, представник групи депутатів ПП «ПАРТІЯ ПЕНСІОНЕРІВ УКРАЇНИ»;

МІЩЕНКО Василь Миколайович – депутат Височанської селищної ради, представник фракції ПП «БЛОК КЕРНЕСА – УСПІШНИЙ ХАРКІВ!»;

РОДЕНКО Ольга Сергіївна – депутат Височанської селищної ради, представник фракції ПП «БЛОК СВІТЛИЧНОЇ - РАЗОМ!»;

ПРАЦИБУДА Тетяна Володимирівна – головний спеціаліст Відділу освіти Височанської селищної ради.

відсутні члени конкурсної комісії:

КУНЧЕНКО Ніна Василівна – голова Височанської селищної профспілки працівників освіти і науки України;

МИХАЙЛИЧЕНКО Іван Олександрович – перший заступник Височанського селищного голови;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд поданих документів для участі у конкурсному відборі на зайняття вакантної посади директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на відповідність установлених законодавством вимогам.

2. Про допуск претендента до участі у конкурсному відборі на зайняття посади директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ».

3. Про затвердження тестових питань на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та професійної компетентності та ситуаційних завдань для конкурсного відбору на зайняття вакантної посади директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ».

I. СЛУХАЛИ:

Тетяну ПАЩЕНКО, голову конкурсної комісії, яка зазначила, що відповідно до Положення про порядок призначення керівників закладів загальної середньої освіти Височанської селищної ради, що затверджене рішенням IV сесії Височанської селищної ради VIII скликання від 16 лютого 2021 року (далі Положення), наказу по Відділу освіти від 17.02.2021 № 32-к «Про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» (далі – КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2») та оголошення про конкурсний відбір, розміщеного відповідно до вимог чинного законодавства, 09 березня 2021 року, закінчився термін подачі документів на зазначений конкурсний відбір.

Пашенко Т.Ф. проінформувала, що у визначений термін, 09.03.2021, на розгляд конкурсної комісії документи для участі у конкурсному відборі на зайняття вакантної посади директора КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2», подала одна особа – Жвавець Оксана Анатоліївна, заступник директора з навчально-виховної роботи КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2».

На сьогоднішньому засіданні членам комісії необхідно перевірити документи, подані претендентом на відповідність установленим законодавством вимогам та прийняти рішення про допущення або недопущення до конкурсного відбору Жвавець О.А.

(Надані претендентом документи були запропоновані до ознайомлення членами комісії.

Далі відбувалось ознайомлення присутніх членів комісії з документами та оцінка їх на відповідність установленим законодавством вимогам).

I. ВИСТУПИЛИ:

Ольга ЗАБАРА, Тетяна АКІМОЧКІНА члени комісії, які зазначили, що надані претендентом документи для участі у конкурсному відборі повністю відповідають переліку необхідних документів, що зазначені у Положенні про порядок призначення керівників закладів загальної середньої освіти Височанської селищної ради.

Голосували: за – 10 (одногосно)

проти – 0

утримались – 0

I. УХВАЛИЛИ: визнати, що документи, подані для участі у конкурсному відборі на зайняття вакантної посади директора КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2», Жвавець О.А. такими, що відповідають вимогам Положення про порядок

призначення керівників закладів загальної середньої освіти Височанської селищної ради.

II. СЛУХАЛИ:

Тетяну ПАЩЕНКО, голову конкурсної комісії, яка запропонувала членам конкурсної комісії визначитись із питанням допуску до конкурсного відбору на зайняття вакантної посади директора КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2» Жвавець Оксани Анатоліївни, заступника директора з навчально-виховної роботи КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2».

Голосували: за – 10 (одноголосно)
проти – 0
утримались – 0

II. УХВАЛИЛИ: допустити до участі у конкурсному відборі на зайняття вакантної посади директора КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2» Жвавець Оксану Анатоліївну.

III. СЛУХАЛИ:

Тетяну ПАЩЕНКО, голову конкурсної комісії, яка ознайомила присутніх з тестовими питаннями на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та професійної компетентності та ситуаційними завданнями для конкурсного відбору на зайняття вакантної посади директора КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2».

Голосували: за – 10 (одноголосно)
проти – 0
утримались – 0

III. УХВАЛИЛИ: затвердити тестові питання на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та професійної компетентності та ситуаційні завдання для конкурсного відбору на зайняття вакантної посади директора КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2».

Голова конкурсної комісії



Тетяна ПАЩЕНКО

Секретар



Ірина МАРТОВИЦЬКА

Члени конкурсної комісії:



Тетяна АКІМОЧКІНА



Микола БЛАГОВЕСТОВ




Анна ЖВАН-ЖВАНСЬКА



Ольга ЗАБАРА



Карина МІЦАЙ



Василь МІЩЕНКО



Ольга РОДЕНКО



Тетяна ПРАЦИБУДА